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Nr. RV17.0035 (2017) 

 

 
Beantwoording van de schriftelijke vragen, gesteld door de fractie Beter Voor Den Helder betreffende 
het voorstel aangaande Voortzetting regionale samenwerking Noord-Holland Noord en het 
Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord 

 

 
Aan de fractie Beter Voor Den Helder 
i.a.a. de leden van de Gemeenteraad 

 

Op 1 juni 2017 heeft u onder verwijzing naar artikel 39 van het reglement van orde voor de 

vergaderingen van de raad, de navolgende vragen gesteld over het voorstel aangaande Voortzetting 

regionale samenwerking Noord-Holland Noord en het Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord: 

 

1. Klopt het dat er voorlopig geen werk voor de deur ligt voor Den Helder? 

Zo ja, gaarne de opsomming van het werk. 

 

2. Wat heeft NSEG tot op heden voor de stad Den Helder toegevoegd? 

 

3. Wat vindt men van Kooyhaven voor de off-shore wind? 

 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt 

 

1. Klopt het dat er voorlopig geen werk voor de deur ligt voor Den Helder? 

Zo ja, gaarne de opsomming van het werk. 

 

Het werk voor de deur van Den Helder organiseren wij als gemeente niet. Het werk voor de 

offshore sector olie en gas is belangrijk voor Den Helder. Hoe het economisch gaat in de 

internationale sector, wordt bepaald door de internationale markt. Dus daar hebben wij als 

gemeentelijke overheid geen invloed op. 

Wat betreft nieuw kansen voor banen en ondernemerschap op zee gaat het vooral om de 

windenergie op zee. De plannen van het Rijk hiervoor zijn dan ook van belang. Daarom zijn wij, 

met ondersteuning van het Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord, bezig met invloed 

uitoefenen op het ministerie van Economische Zaken en het ministerie Infrastructuur & Milieu, om 

de uitrol van de windparken op zee ten voordele van Den Helder te krijgen. 

 

2. Wat heeft NSEG tot op heden voor de stad Den Helder toegevoegd? 

 

North Sea Energy Gateway is in oktober 2016 geïntroduceerd. Het is de basis in de marketing-

strategie met als doel de offshore energie (olie, gas én wind) beter te communiceren bij 

doelgroepen/beslissers in het internationale bedrijfsleven. Het Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland 

Noord heeft hiervoor, in onze opdracht, ten nutte van ons bedrijfsleven, de website/portal 

www.northseaenergygateway.com ontwikkeld. 

North Sea Energy Gateway wordt mogelijk gemaakt met financiële middelen uit De Kop Werkt en 

heeft dus een regionale basis, het gaat niet alleen over Den Helder. 

North Sea Energy Gateway is gericht op het promoten van de haven, de luchthaven en het 

offshore bedrijfsleven, nationaal en internationaal. 

http://www.northseaenergygateway.com/
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3. Wat vindt men van Kooyhaven voor de off-shore wind? 

 

Deze vraag heeft geen betrekking op het Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord noch op het 

Voorstel Voortzetting regionale samenwerking Noord-Holland Noord. Port of Den Helder heeft de 

opdracht Kooyhaven tot ontwikkeling te brengen.  

 

Wij vertrouwen erop u met vorenstaande voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
Den Helder, 20 juni 2017 
 
 

Burgemeester en Wethouders van Den Helder, 

 

 

burgemeester 

Koen Schuiling  
  

 

secretaris 

Robert Reus  
  


